



**ДЕПАРТАМЕНТ
ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ
И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ
ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ**

**Государственное Бюджетное Профессиональное Образовательное Учреждение
Воронежской области
«Борисоглебский дорожный техникум»
(ГБПОУ ВО «БДТ»)**

Победными вёрстами



День Победы



Молодёжь



Экоквест



Активная жизнь



Выпускной



СТОП ВИЧ/СПИД



Безопасность



**СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА: ДОРОЖНИК
II квартал.**

9 мая на центральной площади города Борисоглебск прошло торжественное награждение победителей смотра строя и песни, по итогам которого военно-патриотический клуб "Память" занял 1 место.

В этот праздничный день также состоялась церемония принятия 15 юношей и девушек БДТ в ряды Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения "Юнармия". В рядах юнармейского движения на территории Воронежской области состоят 5 845 человек. В регионе действует 262 отряда. Теперь и студенты дорожного техникума с гордостью, честью и достоинством будут нести звание юнармейца.



17 мая 2019 года в БДТ в рамках Всероссийской акции "СТОП ВИЧ/СПИД", приуроченной к Международному дню памяти людей, умерших от СПИДа состоялось образовательное мероприятие с демонстрацией видеофильма для студентов-первокурсников, которое провела педагог-психолог Центра социальной адаптации молодежи Безрукова Елена Александровна. Занятие с элементами тренинга по профилактике возникновения (распространения) ВИЧ инфекции проводилось с целью информирования студентов о вирусе ВИЧ.

Студенты узнали о путях передачи вируса, последствиях заражения, статистике распространенности заболевания. С помощью упражнений наглядно увидели скорость распространения вируса, разобрали ситуации, которые являются опасными и безопасными для жизни и здоровья. Так же обучающиеся техникума смогли принять участие в Интернет-опросе по выявлению профильной компетенции в области профилактики ВИЧ-инфекции.



7 мая 2019 года в центре Борисоглебска прошла легкоатлетическая эстафета «Победными верстами». В эстафете определена символическая дистанция — 1418 метров, по количеству дней и ночей Великой Отечественной войны. Участники соревнований — десятки спортсменов, представляющих городские школы, ССУЗы, ВУЗы и спортивные коллективы предприятий.

Команда юношей Борисоглебского дорожного техникума традиционно и успешно принимает участие в данной эстафете. Сегодня легкоатлеты БДТ заняли почётное II место и уступили лишь команде старшекурсников филиала Краснодарского высшего военного авиационного училища летчиков.

Это праздник со слезами на глазах и радостью в душе. Это день памяти. Нам не знаящим ужасов войны и страшных человеческих потерь нельзя забывать тех, кто жертвовал собой ради будущего поколения. Мы обязаны передавать из поколения в поколение рассказывать об этой войне. Наши дети и внуки должны знать через какие муки ада пришлось пройти их прадедам и какой ценой достался этот великий день - День Победы.

Всем солдатам Великой Отечественной Войны низкий земной поклон! Спасибо вам за ваше мужество, отвагу и мир!



Безопасность прежде всего!

28 мая 2019 года в Борисоглебском дорожном техникуме состоялась встреча обучающихся 1 - 4 курсов со старшим инспектором направления по делам несовершеннолетних Линейного отдела полиции на железнодорожной станции Поворино, Банновой Лилией Викторовной.

В ходе встречи старший лейтенант полиции Баннова Л.В. провела с ребятами профилактическую беседу на темы: «Безопасность на железной дороге», «Железная дорога – зона повышенной опасности», «Уголовная и административная ответственность среди несовершеннолетних и их родителей». Инспектор в своём выступлении обратила внимание на то, что железнодорожный транспорт является источником повышенной опасности, и поэтому подростки, находясь на железной дороге и в поезде, не должны нарушать правила личной безопасности.

В техникуме сформирована эффективная система профилактических мероприятий по предупреждению проявлений асоциального поведения в студенческой среде. В целях выработки навыков правовой культуры и законопослушного поведения обучающихся обеспечено взаимодействие администрации техникума с учреждениями системы профилактики.



Экоквест «Чистый град Борисоглебск»

30 мая 2019 года в БДТ прошел студенческий экоквест в рамках программы «Зеленые вузы России» среди студентов 1 курса специальности «Строительство и эксплуатация автомобильных дорог и аэродромов».

Экоквест, организованный преподавателем, к.п.н., доцентом Бурениной Т.П., был направлен на решение острой проблемы утилизации мусора - раздельного сбора отходов, формирование основ экологической культуры и грамотности студентов. Данная проблема является крайне актуальной и стратегически важной для всех регионов России.

Содержание конкурсов экоквеста расширили контакты студентов с природой, привлекли их в реальную деятельность по изучению и охране окружающей среды. А также позволили сформировать у первокурсников экологическую компетентность, необходимую в будущей профессии.



В этом году БДТ выпустит около 200 молодых квалифицированных специалистов для дорожной отрасли Российской Федерации. Это не только дорожники, но и механики, экономисты. Защита выпускных квалификационных работ по всем специальностям в техникуме продлится две недели.



28 июня 2019 года в БДТ состоялся "Выпускной - 2019".

В актовом зале царил торжественная и в то же время трогательная атмосфера. Выпускников поздравили директор техникума Бледных Светлана Ростиславовна, заместитель директора по учебной работе Кузнецова Ольга Петровна, финансовый директор АО "Автоколонна 1425", председатель экзаменационной комиссии Базарнова Наталия Равильевна, доцент, кандидат физико-математических наук, заведующий кафедрой естественнонаучных и общеобразовательных дисциплин Борисоглебского филиала Воронежского государственного университета Зюзин Сергей Евгеньевич.

Затем наступил самый волнительный и долгожданный момент праздника – вручение дипломов государственного образца. В этом году техникум выпустил 198 квалифицированных, конкурентноспособных специалистов среднего звена, 8 из которых – отличники. Творческие коллективы техникума подготовили музыкальные номера.

Окончание БДТ – это интересный, перспективный этап в жизни молодых людей. Впереди у них служба в рядах Российской армии, получение высшего образования, трудоустройство.

Пожелаем им удачи и ровных жизненных дорог!



ДОРОЖНИК

Главный редактор – заместитель директора по воспитательной работе ГБПОУ ВО «БДТ» Гордиенко Е.А.
Набор и верстка – Студенческий совет ГБПОУ ВО «БДТ», студентка Гедзик Инна.

Адрес:

Советская ул., д. 123, Борисоглебск,
Воронежская область, 397171.

Тел. (47354) 2-62-99

E-mail: info@bordt.ru

<http://www.bordt.ru/>

<https://vk.com/club14203727>

